1. أوجد  الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته
الحل
المقطوع السيني للخط = a   يعني ان الخط يمر بالنقطة ( a , 0 )

= -6 

a= 
a= 4
المقطوع الصادي  للخط = b  يعني ان الخط يمر بالنقطة ( 0 , b )
-1 b = - 6

b= 
b= 6
2. أوجد  الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته 
الحل
المقطوع السيني للخط = a   يعني ان الخط يمر بالنقطة ( a , 0 )
2a= 14

a= 
a= 7
المقطوع الصادي  للخط = b  يعني ان الخط يمر بالنقطة ( 0 , b )
7b = 14

b= 
b= 2
2. أوجد  الجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته
الحل
المقطوع السيني للخط = a   يعني ان الخط يمر بالنقطة ( a , 0 )
3a=6           

a=           
a= 2           
المقطوع الصادي  للخط = b  يعني ان الخط يمر بالنقطة ( 0 , b )
-1b = 6

b= 
b= -6

4. أوجد كل خط من الخطوط المستقيمة الذي يحقق الشروط المعطاة فيما يلي:
1- المستقيم  المار بالنقطة (1,-2)  وميله m=-3 
الحل
معادلة الخط المستقيم
(1,-2)  =	   m=-3
Y+2 = -3 (x – 1 )
Y+2 = -3x +3
Y= -3x + 3-2
Y= -3x +1



2- المستقيم  المار بالنقطة (3,4)  وميله  صفر
الحل
معادلة الخط المستقيم   
(3,4) =                               m= 0
y-4=0 (x -3)
y-4 =  0
y = 4
5- المستقيم  المار بنقطة الأصل وميله  2
الحل 

معادلة الخط المستقيم  
 = (0 , 0 )	m = 2
Y -0 =2 (x – 0 )
Y – 0 =2 x -0
Y = 2x

8- المستقيم  المار بالنقطة (2,3)  وميله  -3/2 
الحل 
معادلة الخط المستقيم 



y- 3 =  (x – 2 )


y – 3 =x + 

y=x +3+3

y =  x +6

هـ- المستقيم  المار بالنقطتين(3, 4)  و (7,2) 
الحل 
معادلة الخط المستقيم المار بنقطتين  



(3 , 4) (7 , 2)









27- المستقيم  المار بالنقطتين(2,1)  و (3,4)    الحل 
معادلة الخط المستقيم المار بنقطتين  



( 2,1) (3 , 4)




y-1 = 3 (x – 2 )
y = 3x -6 +1
y = 3x -5

11- المستقيم  الذي ميله  m=-2 ومقطوعه الصادي b=3 
الحل 
ميله  m=-2                    مقطوعه الصادي b=3
Y= mx +b
Y = -2x +3
بصراحة يادكتور يووم وصلت لنقااط ح , ط , ي , ك , ل , م
علقت ماعرفت احلهاااا يااااليت توضحها لي 
8- المستقيم الذي يمر بنقطة الأصل ويوازي المستقيم 4y+2x=7         
الحل: 
الحل:

   (شرط التوازي )


نفرض ميل المستقيم  4y+2x=7 هو ، اذاً       


نفرض ميل المستقيم  الذي يمر بنقطة الأصل هو ، اذاً    
 معادلة الخط المستقيم  

 = (0 , 0 )	

Y -0 = (x – 0 )

Y – 0 =  x -0

Y  =  x
     

9- المستقيم الذي يمر بالنقطة (3,2)  وعمودي على المستقيم  y=-3x+4  

الحل:

   (شرط التعامد)


نفرض ميل المستقيم  y=-3x+4 هو ، اذاً    


نفرض ميل المستقيم  الذي يمر بالنقطة (3,2)   هو ، اذاً    
معادلة الخط المستقيم  
 = (3 , 2 )	

Y -2 = (x – 3 )

Y – 2 =  x -1

Y  =  x-1+2

Y  =  x+1
10-  المستقيم الذي يمر بالنقطة (-1,2)  وعمودي على المستقيم  4y=2x-3  
اتعبي نفس خطوات الفقرة  ط  أعلاه  (نفس فكرة ط)
11-   المستقيم الذي يمر بالنقطة (0,3) ونقطة تقاطع المستقيمين 3x+y=1  ، 4y+2x=3 
الحل:
يتم الحل أولا بإيجاد نقطة تقاطع المستقيمين وذلك بحل المعادلتين آنياً ثم إيجاد المعادلة المطلوبة باستخدام القانون أدناه



12- المستقيم الذي يمر بالنقطة (3,5) ويوازي المستقيم 3x+5y-2=0 
اتعبي نفس خطوات الفقرة  ح   أعلاه  ( نفس فكرة ح)

13- المستقيم الذي يمر بالنقطة (-1,-5) وعمودي على المستقيم المار بالنقطتين (5,3)  و (1,8) 
الحل: 
أولا : نوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين (5,3) و  (1,8)ثم نتبع نفس خطوات الفقرة  ط أعلاه
 ملاحظة:
فكرة الفقرتين ك  ، م  غير مباشرة مما  تبدو صعبة لبعض الطلاب وعليه لا تعتمدوا عليها 
5. أوجد الميل والمقطوع الصادي لكل علاقة من العلاقات الخطية التالية:
الفقرة 1
الحل
5y= -3 x + 15


5y=  x + 

Y= x +3

    b=3     ،      m=









 الفقرة 2 
الحل
2x= 13 – 4y
4y= -2x + 13


4y =  x + 


Y= x + 


    b =      ،      m=



الفقرة 3   

الحل 
Y+ 2x +6 = 0
Y= -2x -6
   -6 b =      ،     -2 m=





الفقرة 4    
الحل
8x +5y = 20
5y = -8 x + 20


5y = x + 

Y= x +4 

    b =4      ،      m=

  مجهود ك ممتاز ورائع جدا
                           شكرا
                             المدرس  
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